
www.metec.eeAll Rights Reserved by Tarmetec

Montaažiskeem / Mounting Instructions / Монтажная схема

ISUZU D-Max 2012- Art. 813070

A-form EC Ø 70 А-дуга EC Ø 70A-raud EC Ø 70

1 / 5

Vajalikud tööriistad / Required Tools / Необходимые инструменты

 1. A-raud / A-form / A-дуга    
 2. Kronstein / bracket / кронштейн   
 3. Kronstein / bracket / кронштейн
 4. Kronstein / bracket / кронштейн
 5. Kronstein / bracket / кронштейн
 6. Kompensaator / bracket / кронштейн 
 7. Kompensaator / bracket / кронштейн 
 8. Polt / bolt / болт M8x20 mm 
 9. Polt / bolt / болт M10x80 mm 
10. Mutter / nut / гайка M 8 DIN 934
11. Mutter / nut / гайка M10 DIN 985
12. Seib / washer / шайба 8,4x16x1,6 mm
13. Seib / washer / шайба 10,5x30x2,5 mm
14. Seib / washer / шайба 8,4x24x2 mm

1
1
1
1
1
2
2

12
4

12
4

18
8
6

13
17

13
17

08.10.2012

OIL

FWD

e20
02 XXXX

X

M8  - 22 Nm
M10  - 50 Nm

87
0

±2
0

90,6°

maapind /  ground / земля

1

2

3

4

5

6

7

12 8

10 12

11

13

13

9

10
12

12 8

8

14

1210

8

14

14

10



2 / 5
www.metec.eeAll Rights Reserved by Tarmetec

Paigaldamine / Instructions / Инструкция установки

Pilt 1 / Pic. 1 / Рис. 1 Pilt 2 / Pic. 2 / Рис. 2

Montaažiskeem / Mounting Instructions / Монтажная схема

Pilt 3 / Pic. 3 / Рис. 3 Pilt 4 / Pic. 4 / Рис. 4

Pilt 5 / Pic. 5 / Рис. 5 Pilt 6 / Pic. 6 / Рис. 6

08.10.2012

ISUZU D-Max 2012- Art. 813070

A-form EC Ø 70 А-дуга EC Ø 70A-raud EC Ø 70



3 / 5
www.metec.eeAll Rights Reserved by Tarmetec

Pilt 7 / Pic. 7 / Рис. 7 Pilt 8 / Pic. 8 / Рис. 8

Montaažiskeem / Mounting Instructions / Монтажная схема

Pilt 9 / Pic. 9 / Рис. 9 Pilt 10 / Pic. 10 / Рис. 10

Pilt 11 / Pic. 11 / Рис. 11 Pilt 12 / Pic.12 / Рис. 12

08.10.2012

3

67
5

5

5

3

ISUZU D-Max 2012- Art. 813070

A-form EC Ø 70 А-дуга EC Ø 70A-raud EC Ø 70



4 / 5
www.metec.eeAll Rights Reserved by Tarmetec

Pilt 13 / Pic. 13 / Рис. 13    Pilt 14 / Pic. 14 / Рис. 14

Montaažiskeem / Mounting Instructions / Монтажная схема

Pilt 15 / Pic. 15 / Рис. 15 Pilt 16 / Pic. 16 / Рис. 16

Pilt 17 / Pic. 17 / Рис. 17 Pilt 18 / Pic.18 / Рис. 18

08.10.2012

2
4

5

6

3

7

ISUZU D-Max 2012- Art. 813070

A-form EC Ø 70 А-дуга EC Ø 70A-raud EC Ø 70



5 / 5
www.metec.eeAll Rights Reserved by Tarmetec

Montaažiskeem / Mounting Instructions / Монтажная схема

08.10.2012

• Mõõdud / Measures / Размеры: 210x575x1030 mm.
• Kaal / Weight / Масса: 9,0 Kg.  (laternate max. kaal / max. weight of lamps / макс. масса фар - 1,8 кg).
• Paigaldusaeg / Time of mounting / Время установки: 60 min.
• Tähtsad markeeringud / Important labels / Важные этикетки: 

1. Komplekteerija number. / The number of  the assembler / Номер комплектовщика
2. Tooteinfo pakendil / Product information on the package / Информация на упаковке
3. Tooteinfo tootel / Product information on the product / Информация на товаре
4. Kvaliteedi kontrolli tähis / Quality control number / Знак контроля качества
5. EÜ - tüübikinnitusmärk / EC - type approval mark  / EC - знак сертификата

Toote andmed / Data of the product / Данные о товаре

1. 2. 3. 4. 5. e20
02 XXXX

X

ISUZU D-Max 2012- Art. 813070

A-form EC Ø 70 А-дуга EC Ø 70A-raud EC Ø 70

Pilt 19 / Pic. 19 / Рис. 19 Pilt 20 / Pic.20 / Рис. 20

1

Pilt 21 / Pic. 21 / Рис. 21


